

11 ноября, Минск /Корр. БЕЛТА/. Президент Беларусь Александр Лукашенко вручил государственные награды передовикам агропромышленного комплекса. Торжественная церемония состоялась во Дворце Независимости 11 ноября, в преддверии Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности АПК, передаёт корреспондент БЕЛТА.

Чествование заслуженных аграриев – это многолетняя традиция, заложенная на заре независимости страны, сказал глава государства.

Президент поздравил всех с наступающим профессиональным праздником, пожелав новых трудовых успехов – высоких надоев и привесов, щедрых всходов. Но самое главное – крепкого здоровья и хорошего настроения в семьях, чтобы было куда с удовольствием возвращаться после тяжёлого трудового дня. «Работать мы умеем. Все остальное – в наших руках. Будем здоровы – мы сделаем всё. И пусть всегда в вашем доме и не только будет хорошая погода. Терпения вам, и пусть рождаются дети – новое поколение белорусских сельчан, белорусских аграриев», – сказал Александр Лукашенко.

По его мнению, работа в сельском хозяйстве, на родной земле – наиболее ценная и интересная, и сам глава государства с теплотой вспоминает то время, когда жил и работал на селе. «Не рвитесь в города, – посоветовал Президент. – Цените это время и помните так, по-крестьянски: мы нигде никому не нужны».

«Сегодня время такое: если ты сам пробился, если ты будешь напрягаться, Господь тебе поможет. И ты обязательно добьёшься того, чего хочешь», – продолжил Александр Лукашенко. – Если будешьходить, опустив руки, ты в этой жизни ничего не добьёшься, будешьходить и плакаться: это власть не дала, огород не посеяла, не окосила приусадебный участок, хмызняки не убрала, дров не нарубила... Будешьходить и плакаться».

# «Вами гордится страна!»



## Президент Беларуси Александр Лукашенко вручил награды заслуженным аграриям Беларуси

Президент подчеркнул, что Беларусь, конечно, социальное государство, но это не означает оказание поддержки всем подряд. «Всем мы не поможем и не должны помогать, потому что это порождает иждивенчество», – пояснил Александр Лукашенко. Ориентироваться нужно, прежде всего, на таких людей, как те, кто присутствует на церемонии вручения госнаград. «Знайте: вами страна гордится, и я прежде всего, – обратился к присутствующим глава государства. – Вы видите, сколько я внимания уделяю деревне, сельскому хозяйству. И я горжусь тем, что вы даете нам эту отдачу. Я могу сказать в любом городе, что вы – молодцы, вы – герои и что мы уделяем столько внимания и тратим немалые ресурсы для того, чтобы вы были такими».

В завершении церемонии министр сельского хозяйства и продовольствия Юрий Горлов вручил главе государства каравай урожая 2025 года от хлеборобов Беларуси как символ продовольственной безопасности.

От имени всех тружеников села глава ведомства поблагодарил Президента за доверие, поддержку, неоценимый

вклад в развитие отрасли. «2025 год, как вы справедливо говорили, действительно был непростым. Этот год был вызовом для наших аграриев. Но мы его выдержали и прошли. Все наши труженики села разделяют ваши слова: «Лучше убирать хлеб, чем воевать». Выходя в поле каждый день, на молокоперерабатывающих предприятиях наши люди знают: «За нами наша страна, за нами наш Президент», – подчеркнул Юрий Горлов.

Александр Лукашенко в свою очередь ещё раз поздравил всех с праздником, пожелал здоровья и успехов. «Главное – дети. Согласитесь, если у детей всё хорошо, у нас будет тоже», – сказал он.

В числе награждённых генеральный директор ОАО «Агрокомбинат «Дзержинский» Владимир Лукьянов и директор ОАО «Отор» Чечерского района Татьяна Струк. Они удостоены ордена Трудовой Славы.

Орденом Почёта отмечены заслуги оператора животноводческих комплексов и механизированных ферм МТК «Германишки» КСУП «Гудогай» Островецкого района Гелены Дремо, директора ОАО «Хотимский льнозавод» Николая Курзенкова, оператора машинного доения ОАО «Рассвет имени К.П. Орловского» Кировского района Галины Лёгкой, тракториста-машиниста КУПСХП Верхнедвинского района «Кохановичи» Василия Мороза и водителя автомобиля ОАО «Путь новый» Ляховичского района Владимира Побегайло.

Присвоены почетные звания заслуженного работника сельского хозяйства Республики Беларусь. Их удостоены главный агроном СПК «Прогресс-Вертелишки» Гродненского района Иван Головенко, оператор птицефабрик и механизированных ферм бройлерного цеха №1 ЗАО «Серволюкс Агро» Могилёвского района Татьяна Долгоносова, директор ОАО «Святая Воля» Ивацевичского района Владимир Любушак, тракторист-машинист ОАО «Тихиничи» Рогачёвского района Андрей Новиков и начальник цеха животноводства КСУП «Брилёво» Гомельского района Вячеслав Струк.

Работники АПК также удостоены медали «За трудовые заслуги» и Благодарности Президента.